

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: Μην τρώτε, πίνετε, ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Να αποφεύγεται η ελευθέρωση στο περιβάλλον. Να φοράτε προστατευτικά γάντια και μάσκα. **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ:** Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό. ΜΗΝ προκαλέσετε εμετό. **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ:** Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. Μαζέψτε τη χυμένη ποσότητα. «Να φοράτε κατάλληλα προστατευτικά γάντια και γυαλιά για την προστασία των ματιών». «Μην εισέρχεστε στον αγρό πριν να έχουν στεγνώσει πλήρως τα φύλλα μετά τον ψεκασμό. Σε περίπτωση που οι εργάτες πρέπει να εισέλθουν στον αγρό σύντομα μετά τον ψεκασμό, θα πρέπει να φοράνε γάντια». «Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.» **Πρώτες βοήθειες – Αντίδοτο:** Απομακρύνετε τον παθόντα από την επικίνδυνη ζώνη σε καλά αεριζόμενο δωμάτιο ή στον καθαρό αέρα και προστατέψτε τον από υποθερμία. Σε περίπτωση υποψίας δηλητηρίασεως καλέστε αμέσως γιατρό. Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα απομακρύνετε τα λερωμένα ρούχα και πλύνετε την περιοχή με νερό και σαπούνι. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια ξεπλύνετε τα με καθαρό νερό για αρκετά λεπτά και καλέστε αμέσως γιατρό. Σε περίπτωση κατάποσης χορηγήστε επανειλημμένα ενεργό άνθρακα σε μεγάλη ποσότητα νερού. Μην προκαλείτε εμετό και μη δίνετε τίποτα από το στόμα σε άτομο που έχει χάσει τις αισθήσεις του. **Αντίδοτο:** Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία. **Τηλέφωνο Κέντρου Δηλητηριάσεων: 2107793777**

Μη μολύνετε το νερό με το προϊόν ή τη συσκευασία του. Να μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα. Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς να εφαρμόζονται τα ακόλουθα μέτρα προστασίας:-για τις καλλιέργειες των **μήλων** να αφήνετε μια απέκαστη ζώνη 30 μέτρων ή 20 μέτρων με χρήση ακροφυσίων με τα οποία επιτυγχάνεται μείωση της αερομεταφοράς του ψεκαστικού νέφους κατά τουλάχιστον 50% -για τις καλλιέργειες των **ζαχαρότευτλων** να αφήνετε μια απέκαστη ζώνη 5 μέτρων ή 1 μέτρου με χρήση ακροφυσίων με τα οποία επιτυγχάνεται μείωση της αερομεταφοράς του ψεκαστικού νέφους κατά τουλάχιστον 50%.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση της συσκευασίας: Τα κενά υλικά συσκευασίας (φιάλες, δοχεία), ξεπλένονται υπό πίεση με ειδικό μηχανισμό ή γίνεται τριπλό ξεπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγούμενως με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος: Παραμένει σταθερό για 2 χρόνια τουλάχιστον, εάν διατηρηθεί στην αρχική του κλειστή συσκευασία μακριά από φωτιά ή άλλες πηγές θερμότητας σε ξηρό και δροσερό χώρο.

Ημ. παρασκευής, Αρ. παρτίδας: Βλέπε άνω μέρος φιάλης

AGRIZOLE

250EC

Γαλακτωματοποιήσιμο υγρό (EC)

Difenoconazole (Ντιφενοναζόλ) 25 %

ΑΑΔΑ: 60.406/ 13-3-2014

Εγγυημένη σύνθεση: Difenoconazole 25 % β/ο ,
Βοηθητικές ουσίες 75,4 % β/β

Περιέχει ως διαλύτη αρωματικούς υδρογονάνθρακες.

Διασυστηματικό μυκητοκτόνο της ομάδας των DMIs (υποομάδα τριαζολών) με προστατευτική και θεραπευτική δράση

ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ



ΚΙΝΔΥΝΟΣ

Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης. Μπορεί να προκαλέσει θάνατο σε περίπτωση κατάποσης και διείσδυσης στις αναπνευστικές οδούς. Προκαλεί ερεθισμό του δέρματος. Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό. Τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.

Κάτοχος της έγκρισης:
GLOBACHEM N.V.
Brustem Industriepark,
Lichtenberglaan 2019
3800 Sint-Truiden, Belgium

Υπεύθυνος για τη διάθεση:



1^ο χλμ. Λ. Παιονίας Μαρκοπούλου, Τ.Θ. 100,
19002, Παιονία, Τηλ.: 210.68.00.900,
info@hellafarm.gr , www.hellafarm.gr

Περιεχόμενο: 1 ΛΙΤΡΟ

ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ - ΣΤΟΧΟΣ - ΔΟΣΕΙΣ - ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Μηλιά: για Φουζικλάδιο (*Venturia inaequalis*). Εφαρμογές από το στάδιο της ρόδινης κορυφής (συνήθως το μήνα Μάρτιο) και συνεχίζονται ανά 10 ημέρες μέχρι τη φυσιολογική πτώση των καρπών (φυσικό αραίωμα) (συνήθως τέλος Μαΐου) και σύμφωνα με τις γεωργικές προειδοποιήσεις σε κάθε περιοχή της χώρας με δόση 15 κ.εκ. / 100 λίτρα ψεκαστικό υγρό ή 30 κ.εκ./ στρέμμα (μέγιστο) και όγκο ψεκ. υγρού 100-200 λίτρα / στρ. Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο: 4 με μεσοδιάστημα 10 ημερών. **Ζαχαρότευτλα:** για Κερκοσπορίωση (*Cercospora beticola*). Εφαρμογή με την πρώτη εμφάνιση των συμπτωμάτων της ασθένειας (Μαϊο-Ιούνιο) και επανάληψη κάθε 14 ημέρες ανάλογα με την ένταση της προσβολής με δόση 250 κ.εκ. / 100 λίτρα ψεκαστικό υγρό ή 50 κ.εκ./ στρέμμα (μέγιστο) και όγκο ψεκ. υγρού 20-100 λίτρα / στρ. Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο: 3 με μεσοδιάστημα 14 ημερών.

Τρόπος εφαρμογής: Ψεκασμοί φυλλώματος. **Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού:** Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι τη μέση. Προσθέστε την απαιτούμενη ποσότητα σκευάσματος αναδεύοντας και συμπληρώστε με το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση. **Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτογείας ή περιβαλλοντικές υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί: Διαχείριση ανθεκτικότητας:** - Είναι σημαντικό να ακολουθούνται πιστά οι συνιστώμενες δόσεις/στρέμμα. - Δεν θα πρέπει να επαναλαμβάνονται ψεκασμοί με το AGRIZOLE 250 EC στην ίδια καλλιέργεια κατά την ίδια καλλιεργητική περίοδο εφόσον υπάρχει υψηλή πίεση της ασθένειας. - Εφόσον είναι απαραίτητο να γίνουν επαναλαμβανόμενοι ψεκασμοί συνιστάτε να γίνεται εναλλαγή με μυκητοκτόνα άλλων ομάδων, με διαφορετικό τρόπο δράσης από τους DMIs. - Εάν διαπιστωθεί μειωμένη αποτελεσματικότητα του σκευάσματος AGRIZOLE 250 EC τότε θα πρέπει να γίνει εναλλαγή με μυκητοκτόνα άλλων ομάδων, με διαφορετικό τρόπο δράσης από τους DMIs. - Για την αποτελεσματική διαχείριση της ανθεκτικότητας συνιστάτε η χρησιμοποίηση ανθεκτικών ποικιλιών καθώς και η αμειψισπορά.

Στοιχεία φυτοτοξικότητας, ευαισθησίας ποικιλιών και κάθε άλλης παρενέργειας στα φυτά ή τα προϊόντα τους: Δεν είναι φυτοτοξικό στις συνιστώμενες χρήσεις και εγκεκριμένες δόσεις εφαρμογής. **Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή:** Μήλα 14 ημέρες, Ζαχαρότευτλα 21 ημέρες.

Συνδιαστικότητα:--

Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και της πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα: Δεν απαιτείται.